

Ο Βλαντίμιρ Πούτιν υποδέχτηκε τη Φλόγα στην Κόκκινη Πλατεία(Video)

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)



Φωτό:tunechannel.tv

Στις 29 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήθηκε η τελετή της αφής της Φλόγας στην Αρχαία Ολυμπία και το Σάββατο παραδόθηκε στους Ρώσους.

Η Φλόγα προσγειώθηκε στο αεροδρόμιο Βνουκόβο και από εκεί κατέληξε στην Κόκκινη Πλατεία, όπου ο Πρόεδρος της χώρας, Βλαντίμιρ Πούτιν, άναψε τον βωμό.

«Καλό ταξίδι στην Ολυμπιακή Φλόγα. Δίνουμε ραντεβού για το Σότσι», τόνισε ο Ρώσος Πρόεδρος.

Η Ολυμπιακή Λαμπαδηδρομία που θα τερματίσει στο Σότσι στις 7 Φεβρουαρίου, περιλαμβάνει και τη μοναδική στιγμή της διαστημικής λαμπαδηδρομίας στις 9 Νοεμβρίου.

Οι κοσμοναύτες Όλεγκ Κοτόφ και Σεργκέι Ριαζάνσκι θα περπατήσουν συμβολικά στο διάστημα με την ολυμπιακή δαδά στα χέρια τους.

Έντεκα λαμπαδηδρόμοι πραγματοποίησαν μία συμβολική λαμπαδηδρομία μέσα στο



Κρεμλίνο.

Βεβαίως δεν έλειψαν και τα απρόοπτα, με τη Φλόγα να σβήνει και να επιστρατεύεται αναπτήρας για να συνεχιστεί η λαμπαδηδρομία.

Περισσότερα από 50.000 άτομα παρακολούθησαν τις εορταστικές εκδηλώσεις για την άφιξη της Ολυμπιακής Φλόγας, χθες στη Μόσχα. Παρά την μεγάλη προσέλευση του κόσμου, δεν σημειώθηκε κανένα επεισόδιο, όπως δήλωσε εκπρόσωπος της αστυνομίας. Η Ολυμπιακή Φλόγα που άναψε παραδοσιακά στην Αρχαία Ολυμπία, έφτασε από την Ελλάδα στο αεροδρόμιο Βνούκοβο της Μόσχας, απ' όπου μεταφέρθηκε με τιμές αρχηγού κράτους στην Κόκκινη Πλατεία.

Εκεί ο Ρώσος Πρόεδρος **Βλαντίμιρ Πούτιν**, φορώντας ένα μακρύ μαύρο παλτό , περπάτησε πάνω στο κόκκινο χαλί, σε μια «λεωφόρο» από τις σημαίες των 83 επαρχιών της Ρωσικής Ομοσπονδίας, έως το «ολυμπιακό στάδιο» που είχε στηθεί στην Κόκκινη Πλατεία, όπου και μεταλαμπάδευσε την Ολυμπιακή Φλόγα στον πυρσό που θα τη μεταφέρει στο Σότσι, για τους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες του 2014. Παρόντες, εκτός από εκατοντάδες αθλητές και ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης **Ντμίτρι Κόζακ**, ο επικεφαλής της ρωσικής Ολυμπιακής Επιτροπής **Αλεξάντερ Ζουκόφ**, ο πρίγκιπας **Αλβέρτο** του Μονακό, ο πρόεδρος της οργανωτικής επιτροπής Σότσι 2014 **Ντμίτρι Τσερνισένκο** και η έξι φορές ολυμπιονίκης **Λιντία Σκομπλίκοβα**.

Η Ολυμπιακή Φλόγα θα παραμείνει στη Μόσχα έως την Τετάρτη, 9 Οκτωβρίου, όπου θα ξεκινήσει η μεγαλύτερη λαμπαδηδρομία στην ιστορία των Ολυμπιακών Αγώνων, σε έναν μααραθώνιο 123 ημερών!

Για την ασφάλεια της Φλόγας έχουν «επιστρατευθεί» συνολικά 12.000 αστυνομικοί, στρατιώτες και εθελοντές.

Πηγές: ellada-russia.gr - *RIA Novosti*- rbth.gr